
 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Ramoul Adam 
MODUL KONSTRUKCIJE   104/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #1 
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n >5 H1 = 5.4 m ∆g = 2 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.9 m H2 = 5.4 m p = 3 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.2 m MB 35 dp = 16 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.75 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Tunda Celeste 
MODUL KONSTRUKCIJE   348/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #2 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5.4 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.9 m H2 = 5.4 m p = 3.5 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.5 m MB 40 dp = 16 cm ds1 = 55 cm 
a = 2.4 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Ajduković Branka 
MODUL KONSTRUKCIJE   166/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #3 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.8 m ∆g = 1 kN/m2 b = 30 cm 
λ = 5 m H2 = 4.8 m p = 4 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6 m MB 35 dp = 12 cm ds1 = 45 cm 

a = 2.6 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Anđelković Jovan 
MODUL KONSTRUKCIJE   266/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #4 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6.3 m H2 = 4 m p = 2 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.8 m MB 30 dp = 18 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.85 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Aranđelović Milan 
MODUL KONSTRUKCIJE   210/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #5 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5.5 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.3 m H2 = 4.5 m p = 3 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.8 m MB 35 dp = 15 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.55 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 30 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Arsenijević Ljubiša 
MODUL KONSTRUKCIJE   181/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #6 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5.4 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.3 m H2 = 4.5 m p = 4.5 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.5 m MB 40 dp = 15 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.6 m RA 400/500 W = ±25 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Atanacković Milan 
MODUL KONSTRUKCIJE   160/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #7 
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n =1 H1 = 4.8 m ∆g = 2 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 5.7 m H2 = 4 m p = 3 kN/m2 d = 70 cm 
L = 8 m MB 30 dp = 18 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.85 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Atlagić Bojana 
MODUL KONSTRUKCIJE   88/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #8 
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n =2 H1 = 6 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.9 m H2 = 5.4 m p = 2.5 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.5 m MB 40 dp = 16 cm ds1 = 65 cm 
a = 3 m RA 400/500 W = ±55 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Babić Rajko 
MODUL KONSTRUKCIJE   225/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #9 
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n >5 H1 = 4.8 m ∆g = 2 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.7 m H2 = 4 m p = 3 kN/m2 d = 70 cm 
L = 8 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.85 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 20 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Baltić Andrija 
MODUL KONSTRUKCIJE   230/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #10 
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n =2 H1 = 5.5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.3 m H2 = 5 m p = 2.5 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.8 m MB 40 dp = 15 cm ds1 = 60 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±25 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Barlov Velimir 
MODUL KONSTRUKCIJE   90/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #11 
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n =1 H1 = 5.6 m ∆g = 2.5 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 7.2 m H2 = 4.2 m p = 2.5 kN/m2 d = 80 cm 
L = 8 m MB 30 dp = 22 cm ds1 = 65 cm 

a = 2.85 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Baćović Đorđije 
MODUL KONSTRUKCIJE   65/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #12 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.5 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 5.4 m H2 = 5.1 m p = 4.5 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.9 m MB 30 dp = 16 cm ds1 = 60 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±55 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Begović Filip 
MODUL KONSTRUKCIJE   164/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #13 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 4.5 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.4 m H2 = 5.1 m p = 4.5 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6.9 m MB 40 dp = 14 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±65 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Bešević Lazar 
MODUL KONSTRUKCIJE   80/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #14 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 4.8 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.4 m H2 = 4 m p = 3.5 kN/m2 d = 60 cm 
L = 7 m MB 40 dp = 14 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.15 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Bijelić Branislav 
MODUL KONSTRUKCIJE   118/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #15 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 6 m ∆g = 2.5 kN/m2 b = 40 cm 
λ = 6.9 m H2 = 4.8 m p = 2 kN/m2 d = 80 cm 
L = 8 m MB 35 dp = 16 cm ds1 = 65 cm 

a = 2.55 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Bjelobaba Biljana 
MODUL KONSTRUKCIJE   148/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #16 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.5 m H2 = 5 m p = 2 kN/m2 d = 65 cm 
L = 7.5 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±25 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Bogdanović Nemanja 
MODUL KONSTRUKCIJE   122/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #17 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.8 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.5 m H2 = 4 m p = 6 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.2 m MB 30 dp = 14 cm ds1 = 55 cm 

a = 2.15 m RA 400/500 W = ±20 kN ds2 = 20 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Bošković Ivan 
MODUL KONSTRUKCIJE   134/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #18 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 4.8 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.5 m H2 = 4 m p = 6 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.2 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 55 cm 

a = 2.15 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Bugarčić Bojana 
MODUL KONSTRUKCIJE   332/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #19 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5.4 m ∆g = 2 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.9 m H2 = 5.4 m p = 3 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.2 m MB 40 dp = 16 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.75 m RA 400/500 W = ±50 kN ds2 = 30 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Bura Nikola 
MODUL KONSTRUKCIJE   36/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #20 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 4.8 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 30 cm 
λ = 5.4 m H2 = 4.2 m p = 2.5 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7 m MB 40 dp = 14 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.45 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 20 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Vekić Petar 
MODUL KONSTRUKCIJE   55/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #21 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5 m H2 = 4 m p = 5 kN/m2 d = 55 cm 
L = 6 m MB 35 dp = 12 cm ds1 = 40 cm 

a = 2.1 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Vidić Katarina 
MODUL KONSTRUKCIJE   50/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #22 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 20 cm 
λ = 5 m H2 = 4 m p = 2.5 kN/m2 d = 60 cm 

L = 6.4 m MB 30 dp = 15 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.6 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Vila Mihajlo 
MODUL KONSTRUKCIJE   54/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #23 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.8 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.4 m H2 = 4 m p = 3.5 kN/m2 d = 60 cm 
L = 7 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.15 m RA 400/500 W = ±25 kN ds2 = 20 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Vojvodić Milan 
MODUL KONSTRUKCIJE   31/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #24 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5.6 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 7.2 m H2 = 4.8 m p = 3.5 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.8 m MB 40 dp = 18 cm ds1 = 70 cm 
a = 3 m RA 400/500 W = ±50 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Vuković Dragan 
MODUL KONSTRUKCIJE   1/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #25 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 4.5 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.4 m H2 = 4.5 m p = 6 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.9 m MB 40 dp = 14 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.5 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Vukojević Filip 
MODUL KONSTRUKCIJE   8/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #26 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 5.5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6.3 m H2 = 4.5 m p = 3.5 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.8 m MB 30 dp = 18 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.4 m RA 400/500 W = ±25 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Gajić Aleksa 
MODUL KONSTRUKCIJE   17/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #27 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 40 cm 
λ = 5.7 m H2 = 4 m p = 6 kN/m2 d = 65 cm 
L = 7.8 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.4 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 20 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Gajić Milica 
MODUL KONSTRUKCIJE   178/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #28 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.9 m H2 = 5 m p = 4 kN/m2 d = 80 cm 
L = 8.4 m MB 35 dp = 16 cm ds1 = 70 cm 
a = 3 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Gligorić Vojislav 
MODUL KONSTRUKCIJE   280/9 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #29 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 4.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5 m H2 = 5.1 m p = 2 kN/m2 d = 60 cm 

L = 6.4 m MB 35 dp = 12 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±65 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Grahovac Nemanja 
MODUL KONSTRUKCIJE   281/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #30 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6 m H2 = 4.5 m p = 5 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6 m MB 30 dp = 14 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.4 m RA 400/500 W = ±55 kN ds2 = 30 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Grbić Nađa 
MODUL KONSTRUKCIJE   120/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #31 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 4.8 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.4 m H2 = 4.2 m p = 3 kN/m2 d = 60 cm 
L = 7 m MB 40 dp = 14 cm ds1 = 40 cm 

a = 2.3 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Grujić Miloš 
MODUL KONSTRUKCIJE   154/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #32 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.8 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 5.1 m H2 = 4.8 m p = 4 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.5 m MB 30 dp = 15 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.4 m RA 400/500 W = ±60 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Gudurić Đorđe 
MODUL KONSTRUKCIJE   150/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #33 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 20 cm 
λ = 5.1 m H2 = 4.5 m p = 2.5 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.6 m MB 30 dp = 15 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.3 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Despotović Balša 
MODUL KONSTRUKCIJE   84/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #34 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.8 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 30 cm 
λ = 5.4 m H2 = 4.2 m p = 2.5 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.45 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 20 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Dimitrijević Bojan 
MODUL KONSTRUKCIJE   207/8 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #35 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 7.2 m H2 = 5 m p = 4 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.8 m MB 40 dp = 18 cm ds1 = 65 cm 

a = 2.85 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 30 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Dimitrijević Igor 
MODUL KONSTRUKCIJE   194/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #36 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 6 m ∆g = 2 kN/m2 b = 30 cm 
λ = 7.2 m H2 = 5.4 m p = 3 kN/m2 d = 75 cm 
L = 8 m MB 30 dp = 22 cm ds1 = 65 cm 

a = 2.7 m RA 400/500 W = ±65 kN ds2 = 30 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Dinić Đorđe 
MODUL KONSTRUKCIJE   192/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #37 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 30 cm 
λ = 5 m H2 = 5.1 m p = 4.5 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6 m MB 35 dp = 12 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.3 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Dragić Ilija 
MODUL KONSTRUKCIJE   66/10 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #38 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.5 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 5.4 m H2 = 4.5 m p = 5 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.9 m MB 30 dp = 16 cm ds1 = 55 cm 
a = 2.6 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Drobnjak Marko 
MODUL KONSTRUKCIJE   72/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #39 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5.1 m ∆g = 2 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.7 m H2 = 4.5 m p = 2 kN/m2 d = 70 cm 
L = 8 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 50 cm 
a = 3 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Dubljević Luka 
MODUL KONSTRUKCIJE   74/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #40 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5 m H2 = 5.1 m p = 2 kN/m2 d = 60 cm 

L = 6.4 m MB 30 dp = 12 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±65 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Đoković Miljana 
MODUL KONSTRUKCIJE   199/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #41 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 4.5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 30 cm 
λ = 5.1 m H2 = 5.4 m p = 4.5 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.5 m MB 40 dp = 12 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.2 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Đorđević Dejan 
MODUL KONSTRUKCIJE   61/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #42 
 
 

ZADATAK  1 
 

∆g, p

λ
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d p
d

ds2ds1
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POS 1

POS 2

H
2H 1
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b
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POS 2

b
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POS 2

d

λλ

±W

 
 

n =1 H1 = 4.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6 m H2 = 4 m p = 2.5 kN/m2 d = 60 cm 

L = 6.4 m MB 30 dp = 18 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.2 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Đorđević Dunja 
MODUL KONSTRUKCIJE   344/14 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #43 
 
 

ZADATAK  1 
 

∆g, p

λ

POS 1

d p
d

ds2ds1
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H
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d

λλ

±W

 
 

n =1 H1 = 6 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6.6 m H2 = 5.4 m p = 4 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7 m MB 30 dp = 20 cm ds1 = 65 cm 

a = 3.2 m RA 400/500 W = ±55 kN ds2 = 30 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Đorđević Katarina 
MODUL KONSTRUKCIJE   74/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #44 
 
 

ZADATAK  1 
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d
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n =2 H1 = 5.6 m ∆g = 2 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 7.2 m H2 = 4.8 m p = 3 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.8 m MB 40 dp = 18 cm ds1 = 60 cm 
a = 2.4 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Đorđević Filip 
MODUL KONSTRUKCIJE   109/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #45 
 
 

ZADATAK  1 
 

∆g, p

λ

POS 1

d p
d

ds2ds1

POS S1 POS S2

POS 1

POS 2

H
2H 1

aL

b

POS S1

POS 2

b

POS S1

POS 2

d

λλ

±W

 
 

n >5 H1 = 4.8 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.5 m H2 = 4 m p = 5 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.2 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.45 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Đurović Marko 
MODUL KONSTRUKCIJE   113/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #46 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 5.5 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6.9 m H2 = 4.5 m p = 3 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.5 m MB 30 dp = 20 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.85 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Živulović Divna 
MODUL KONSTRUKCIJE   43/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #47 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5.5 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 40 cm 
λ = 6.6 m H2 = 4.5 m p = 2 kN/m2 d = 70 cm 
L = 8.1 m MB 35 dp = 16 cm ds1 = 55 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±55 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Zarić Mila 
MODUL KONSTRUKCIJE   47/9 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #48 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 5.1 m H2 = 5.4 m p = 3 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.6 m MB 25 dp = 15 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.2 m RA 400/500 W = ±65 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Ivetić Dragana 
MODUL KONSTRUKCIJE   123/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #49 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 4.5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.1 m H2 = 5.4 m p = 2 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6.6 m MB 40 dp = 12 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.4 m RA 400/500 W = ±50 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Ilić Bogoslav 
MODUL KONSTRUKCIJE   64/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #50 
 
 

ZADATAK  1 
 

∆g, p

λ

POS 1

d p
d

ds2ds1

POS S1 POS S2

POS 1

POS 2

H
2H 1

aL

b

POS S1

POS 2

b

POS S1

POS 2

d

λλ

±W

 
 

n =2 H1 = 4.8 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.5 m H2 = 5.4 m p = 3 kN/m2 d = 65 cm 
L = 7.5 m MB 40 dp = 14 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.4 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Ilić Lidija 
MODUL KONSTRUKCIJE   22/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #51 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5.4 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.9 m H2 = 5.4 m p = 3.5 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.5 m MB 35 dp = 16 cm ds1 = 55 cm 
a = 2.4 m RA 400/500 W = ±55 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Janićijević Milena 
MODUL KONSTRUKCIJE   137/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #52 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.8 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 5.4 m H2 = 4.2 m p = 3 kN/m2 d = 60 cm 
L = 7 m MB 30 dp = 16 cm ds1 = 40 cm 

a = 2.3 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Janković Anđelika 
MODUL KONSTRUKCIJE   249/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #53 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 4.8 m ∆g = 2 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.7 m H2 = 4.2 m p = 3.5 kN/m2 d = 75 cm 
L = 8 m MB 40 dp = 14 cm ds1 = 45 cm 

a = 2.4 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Jevtić Isidora 
MODUL KONSTRUKCIJE   82/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #54 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 4.5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 30 cm 
λ = 5.1 m H2 = 4.5 m p = 2.5 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.6 m MB 40 dp = 12 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.3 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Jelić Dijana 
MODUL KONSTRUKCIJE   172/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #55 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.3 m H2 = 4 m p = 2 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.8 m MB 35 dp = 15 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.85 m RA 400/500 W = ±25 kN ds2 = 20 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Ječmenica Danilo 
MODUL KONSTRUKCIJE   79/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #56 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.1 m H2 = 5.4 m p = 3 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.6 m MB 30 dp = 12 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.2 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Jovanović Stefan 
MODUL KONSTRUKCIJE   59/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #57 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 5.4 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6.3 m H2 = 4.8 m p = 4 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.5 m MB 30 dp = 18 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Jović Slavko 
MODUL KONSTRUKCIJE   220/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #58 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.5 m H2 = 4 m p = 2.5 kN/m2 d = 65 cm 
L = 7.5 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 45 cm 

a = 2.55 m RA 400/500 W = ±25 kN ds2 = 20 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Kasalović Uglješa 
MODUL KONSTRUKCIJE   276/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #59 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6 m H2 = 5 m p = 4 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6 m MB 40 dp = 14 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.7 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Kečan Nemanja 
MODUL KONSTRUKCIJE   316/11 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #60 
 
 

ZADATAK  1 
 

∆g, p

λ

POS 1

d p
d

ds2ds1

POS S1 POS S2

POS 1

POS 2

H
2H 1

aL

b

POS S1

POS 2

b

POS S1

POS 2

d

λλ

±W

 
 

n =1 H1 = 4.8 m ∆g = 1 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6 m H2 = 4.8 m p = 5 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6 m MB 25 dp = 18 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.2 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 30 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Knežević Stefan 
MODUL KONSTRUKCIJE   170/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #61 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 5.1 m H2 = 4.5 m p = 3.5 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.6 m MB 30 dp = 15 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.1 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Kobiljski Milena 
MODUL KONSTRUKCIJE   160/11 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #62 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5.5 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.9 m H2 = 4.5 m p = 3 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.5 m MB 35 dp = 16 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.85 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 30 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Kovačević Olga 
MODUL KONSTRUKCIJE   72/10 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #63 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6 m H2 = 4.5 m p = 4.5 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.5 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Koprivica Predrag 
MODUL KONSTRUKCIJE   9/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #64 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.8 m ∆g = 1 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6 m H2 = 5.4 m p = 3.5 kN/m2 d = 60 cm 

L = 6.4 m MB 30 dp = 18 cm ds1 = 60 cm 
a = 2 m RA 400/500 W = ±65 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Koprivica Stefan 
MODUL KONSTRUKCIJE   214/9 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #65 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6 m H2 = 4.5 m p = 5 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6 m MB 25 dp = 18 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.4 m RA 400/500 W = ±55 kN ds2 = 30 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Kostić Luka 
MODUL KONSTRUKCIJE   176/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #66 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 6 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6.9 m H2 = 5.4 m p = 2.5 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.5 m MB 30 dp = 20 cm ds1 = 65 cm 
a = 3 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Košević Anika 
MODUL KONSTRUKCIJE   271/11 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #67 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 6 m ∆g = 1 kN/m2 b = 40 cm 
λ = 7.2 m H2 = 4.8 m p = 2 kN/m2 d = 75 cm 
L = 8 m MB 40 dp = 18 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.85 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Krčum Aleksa 
MODUL KONSTRUKCIJE   123/11 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #68 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 6 m ∆g = 2.5 kN/m2 b = 40 cm 
λ = 6.9 m H2 = 4.8 m p = 2 kN/m2 d = 80 cm 
L = 8 m MB 40 dp = 16 cm ds1 = 65 cm 

a = 2.55 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Kuzmanović Uroš 
MODUL KONSTRUKCIJE   188/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #69 
 
 

ZADATAK  1 
 

∆g, p

λ

POS 1

d p
d

ds2ds1

POS S1 POS S2

POS 1

POS 2

H
2H 1

aL

b

POS S1

POS 2

b

POS S1

POS 2

d

λλ

±W

 
 

n =1 H1 = 4.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 5 m H2 = 4 m p = 3 kN/m2 d = 60 cm 

L = 6.4 m MB 30 dp = 15 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.5 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Lazić Ognjen 
MODUL KONSTRUKCIJE   162/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #70 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 5.1 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6.6 m H2 = 5.1 m p = 3.5 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.2 m MB 30 dp = 20 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.3 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Lakić Nikola 
MODUL KONSTRUKCIJE   53/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #71 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.8 m ∆g = 2 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.7 m H2 = 4.2 m p = 5 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.8 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 55 cm 

a = 2.55 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Lacmanović Uroš 
MODUL KONSTRUKCIJE   114/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #72 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.8 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.5 m H2 = 5.4 m p = 3 kN/m2 d = 65 cm 
L = 7.5 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.4 m RA 400/500 W = ±55 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Ljujić Miloš 
MODUL KONSTRUKCIJE   103/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #73 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 5.4 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6.9 m H2 = 5.4 m p = 3.5 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.5 m MB 30 dp = 20 cm ds1 = 55 cm 
a = 2.4 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Majkić Milan 
MODUL KONSTRUKCIJE   184/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #74 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.9 m H2 = 5 m p = 4 kN/m2 d = 80 cm 
L = 8.4 m MB 40 dp = 16 cm ds1 = 70 cm 
a = 3 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Marić Nikola 
MODUL KONSTRUKCIJE   76/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #75 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 6 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.9 m H2 = 4.8 m p = 4 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.5 m MB 40 dp = 16 cm ds1 = 65 cm 

a = 2.25 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Marjanović Ivana 
MODUL KONSTRUKCIJE   360/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #76 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.8 m ∆g = 2 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.7 m H2 = 4 m p = 2.5 kN/m2 d = 70 cm 
L = 8 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 55 cm 
a = 3 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Marković Aleksandar 
MODUL KONSTRUKCIJE   38/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #77 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 5.4 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6.6 m H2 = 4.8 m p = 2.5 kN/m2 d = 80 cm 
L = 8.1 m MB 30 dp = 20 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.55 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Marković Mladen 
MODUL KONSTRUKCIJE   322/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #78 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5.4 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.3 m H2 = 4.5 m p = 5 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.5 m MB 40 dp = 15 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.5 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Marković Stefan 
MODUL KONSTRUKCIJE   151/11 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #79 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 6 m ∆g = 2 kN/m2 b = 40 cm 
λ = 7.2 m H2 = 5.4 m p = 3 kN/m2 d = 75 cm 
L = 8 m MB 40 dp = 18 cm ds1 = 65 cm 

a = 2.7 m RA 400/500 W = ±50 kN ds2 = 30 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Mijatović Aleksandar 
MODUL KONSTRUKCIJE   89/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #80 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5 m ∆g = 2 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.6 m H2 = 4.5 m p = 4 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7 m MB 35 dp = 16 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.6 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Milekić Bogdan 
MODUL KONSTRUKCIJE   154/10 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #81 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5.1 m ∆g = 1 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.6 m H2 = 4.5 m p = 5 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7 m MB 40 dp = 16 cm ds1 = 55 cm 

a = 2.75 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Milenković Mihajlo 
MODUL KONSTRUKCIJE   160/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #82 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.3 m H2 = 4 m p = 2 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.8 m MB 40 dp = 15 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.85 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Miletić Petar 
MODUL KONSTRUKCIJE   48/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #83 
 
 

ZADATAK  1 
 

∆g, p

λ
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d p
d

ds2ds1
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POS 1
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H
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b
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d
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±W

 
 

n =2 H1 = 5.1 m ∆g = 2 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.7 m H2 = 5.1 m p = 4.5 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.8 m MB 40 dp = 14 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.55 m RA 400/500 W = ±50 kN ds2 = 30 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Milijaš Aleksa 
MODUL KONSTRUKCIJE   79/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #84 
 
 

ZADATAK  1 
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λ
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d p
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d
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n =1 H1 = 4.8 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 5.5 m H2 = 4.8 m p = 4.5 kN/m2 d = 65 cm 
L = 7.2 m MB 30 dp = 16 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.6 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Milinković Andreja 
MODUL KONSTRUKCIJE   147/11 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #85 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 30 cm 
λ = 5 m H2 = 4 m p = 2.5 kN/m2 d = 60 cm 

L = 6.4 m MB 35 dp = 12 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.6 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Milićević Marko 
MODUL KONSTRUKCIJE   182/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #86 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5.5 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.3 m H2 = 4.5 m p = 3 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.8 m MB 40 dp = 15 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.55 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Milojević Marija 
MODUL KONSTRUKCIJE   132/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #87 
 
 

ZADATAK  1 
 

∆g, p

λ

POS 1

d p
d

ds2ds1

POS S1 POS S2

POS 1

POS 2

H
2H 1

aL

b

POS S1

POS 2

b

POS S1

POS 2

d

λλ

±W

 
 

n >5 H1 = 5.4 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.6 m H2 = 4.8 m p = 2.5 kN/m2 d = 80 cm 
L = 8.1 m MB 35 dp = 16 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.55 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Milosavljević Aleksandra 
MODUL KONSTRUKCIJE   86/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #88 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 6 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.6 m H2 = 5.4 m p = 4 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7 m MB 35 dp = 16 cm ds1 = 65 cm 

a = 3.2 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 30 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Minaković Nemanja 
MODUL KONSTRUKCIJE   8/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #89 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.8 m ∆g = 1 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6 m H2 = 5.4 m p = 3.5 kN/m2 d = 60 cm 

L = 6.4 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 60 cm 
a = 2 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Mirković Miloš 
MODUL KONSTRUKCIJE   28/10 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #90 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 5 m H2 = 5.1 m p = 6 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6 m MB 25 dp = 15 cm ds1 = 45 cm 
a = 2 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Mirković Nemanja 
MODUL KONSTRUKCIJE   169/11 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #91 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 4.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5 m H2 = 4 m p = 5 kN/m2 d = 55 cm 
L = 6 m MB 40 dp = 12 cm ds1 = 40 cm 

a = 2.1 m RA 400/500 W = ±20 kN ds2 = 20 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Mitov Nikola 
MODUL KONSTRUKCIJE   193/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #92 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 5 m ∆g = 2 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 5.7 m H2 = 4 m p = 4 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.8 m MB 30 dp = 18 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Mitrović Milan 
MODUL KONSTRUKCIJE   283/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #93 
 
 

ZADATAK  1 
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POS S1 POS S2

POS 1

POS 2

H
2H 1
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b
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POS 2

b
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POS 2

d

λλ

±W

 
 

n =1 H1 = 4.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6 m H2 = 4 m p = 3 kN/m2 d = 60 cm 

L = 6.4 m MB 30 dp = 18 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.1 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 20 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Mitrović Stefan 
MODUL KONSTRUKCIJE   209/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #94 
 
 

ZADATAK  1 
 

∆g, p

λ

POS 1

d p
d

ds2ds1

POS S1 POS S2
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H
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b
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d
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n =2 H1 = 4.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 30 cm 
λ = 5 m H2 = 5.1 m p = 4.5 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6 m MB 40 dp = 12 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.3 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Mićić Milica 
MODUL KONSTRUKCIJE   206/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #95 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 5 m ∆g = 2 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6.6 m H2 = 4.5 m p = 4 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7 m MB 30 dp = 20 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.6 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Mlinar Marko 
MODUL KONSTRUKCIJE   63/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #96 
 
 

ZADATAK  1 
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d
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n =1 H1 = 5.4 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6.9 m H2 = 5.4 m p = 5 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.2 m MB 30 dp = 20 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.75 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 30 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Nacković Luka 
MODUL KONSTRUKCIJE   275/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #97 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.5 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.4 m H2 = 4.8 m p = 6 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.9 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.5 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Negojević Marko 
MODUL KONSTRUKCIJE   89/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #98 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5 m ∆g = 2 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.6 m H2 = 4.5 m p = 4 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7 m MB 40 dp = 16 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.6 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Nedić Darija 
MODUL KONSTRUKCIJE   70/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #99 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5.6 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 7.2 m H2 = 4.8 m p = 3.5 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.8 m MB 35 dp = 18 cm ds1 = 70 cm 
a = 3 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Nikolić Marko 
MODUL KONSTRUKCIJE   257/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #100 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.8 m ∆g = 1 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 5 m H2 = 4.8 m p = 3.5 kN/m2 d = 60 cm 

L = 6.4 m MB 25 dp = 15 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.4 m RA 400/500 W = ±50 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Nikolić Petar 
MODUL KONSTRUKCIJE   44/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #101 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 6 m ∆g = 1 kN/m2 b = 30 cm 
λ = 7.2 m H2 = 4.8 m p = 2 kN/m2 d = 75 cm 
L = 8 m MB 30 dp = 22 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.85 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Novčić Luka 
MODUL KONSTRUKCIJE   129/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #102 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 5.4 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6.3 m H2 = 4.5 m p = 5 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.5 m MB 30 dp = 18 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.5 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Obradović Bogdan 
MODUL KONSTRUKCIJE   46/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #103 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.3 m H2 = 4.5 m p = 4.5 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.5 m MB 35 dp = 15 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.3 m RA 400/500 W = ±55 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Obradović Jovana 
MODUL KONSTRUKCIJE   20/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #104 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.5 m H2 = 5 m p = 2 kN/m2 d = 65 cm 
L = 7.5 m MB 40 dp = 14 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±25 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Obradović Olivera 
MODUL KONSTRUKCIJE   128/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #105 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5.4 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.6 m H2 = 4.8 m p = 2.5 kN/m2 d = 80 cm 
L = 8.1 m MB 40 dp = 16 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.55 m RA 400/500 W = ±50 kN ds2 = 30 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Pavićević Emilijan 
MODUL KONSTRUKCIJE   107/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #106 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 4.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5 m H2 = 5.1 m p = 6 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6 m MB 35 dp = 12 cm ds1 = 45 cm 
a = 2 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Pantić Stefan 
MODUL KONSTRUKCIJE   109/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #107 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 4.8 m ∆g = 2 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.7 m H2 = 4 m p = 3 kN/m2 d = 70 cm 
L = 8 m MB 40 dp = 14 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.85 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Pantović Jovan 
MODUL KONSTRUKCIJE   21/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #108 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6.9 m H2 = 5 m p = 4 kN/m2 d = 80 cm 
L = 8.4 m MB 30 dp = 20 cm ds1 = 70 cm 
a = 3 m RA 400/500 W = ±60 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Pekić Vukašin 
MODUL KONSTRUKCIJE   137/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #109 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.4 m H2 = 5 m p = 4 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.9 m MB 30 dp = 14 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.8 m RA 400/500 W = ±50 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Petrović Jelena 
MODUL KONSTRUKCIJE   143/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #110 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 5.5 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6.3 m H2 = 4.5 m p = 3 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.8 m MB 30 dp = 18 cm ds1 = 60 cm 

a = 2.55 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Petrović Milijana 
MODUL KONSTRUKCIJE   39/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #111 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.8 m ∆g = 1 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6 m H2 = 5.4 m p = 2 kN/m2 d = 60 cm 

L = 6.4 m MB 30 dp = 14 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.3 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Polić Jovan 
MODUL KONSTRUKCIJE   45/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #112 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 5.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 7.2 m H2 = 5 m p = 4 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.8 m MB 30 dp = 22 cm ds1 = 65 cm 

a = 2.85 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Popović Irena 
MODUL KONSTRUKCIJE   236/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #113 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5.4 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.3 m H2 = 4.8 m p = 4 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.5 m MB 40 dp = 15 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±50 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Protić Anđelina 
MODUL KONSTRUKCIJE   116/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #114 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 5.1 m H2 = 5.4 m p = 2 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6.6 m MB 30 dp = 15 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.4 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Radivojević Andrija 
MODUL KONSTRUKCIJE   232/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #115 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.5 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.4 m H2 = 5.1 m p = 4.5 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6.9 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Radić Marko 
MODUL KONSTRUKCIJE   40/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #116 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 4.5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.1 m H2 = 5.4 m p = 3 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.6 m MB 35 dp = 12 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.2 m RA 400/500 W = ±50 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Radmilović Miroljub 
MODUL KONSTRUKCIJE   266/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #117 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5.6 m ∆g = 2.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 7.2 m H2 = 4.2 m p = 2.5 kN/m2 d = 80 cm 
L = 8 m MB 40 dp = 18 cm ds1 = 65 cm 

a = 2.85 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Radmilović Filip 
MODUL KONSTRUKCIJE   155/11 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #118 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 6 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.9 m H2 = 5.4 m p = 2.5 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.5 m MB 35 dp = 16 cm ds1 = 65 cm 
a = 3 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Rajković Miloš 
MODUL KONSTRUKCIJE   137/11 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #119 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.3 m H2 = 4.5 m p = 4.5 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.5 m MB 30 dp = 15 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.3 m RA 400/500 W = ±45 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Ranković Ognjen 
MODUL KONSTRUKCIJE   62/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #120 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 5.6 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 30 cm 
λ = 7.2 m H2 = 4.2 m p = 4.5 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.8 m MB 30 dp = 22 cm ds1 = 55 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 20 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Ratković Nina 
MODUL KONSTRUKCIJE   239/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #121 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.5 m H2 = 4 m p = 2.5 kN/m2 d = 65 cm 
L = 7.5 m MB 40 dp = 14 cm ds1 = 45 cm 

a = 2.55 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Ratković Rastimirka 
MODUL KONSTRUKCIJE   73/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #122 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.1 m H2 = 5.4 m p = 2 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6.6 m MB 35 dp = 12 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.4 m RA 400/500 W = ±55 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Rašić Miloš 
MODUL KONSTRUKCIJE   76/3 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #123 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.8 m ∆g = 1 kN/m2 b = 20 cm 
λ = 5 m H2 = 4.8 m p = 4 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6 m MB 30 dp = 15 cm ds1 = 45 cm 

a = 2.6 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Ristić Irina 
MODUL KONSTRUKCIJE   187/11 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #124 
 
 

ZADATAK  1 
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d
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n =2 H1 = 4.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6 m H2 = 4 m p = 2.5 kN/m2 d = 60 cm 

L = 6.4 m MB 40 dp = 14 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.2 m RA 400/500 W = ±50 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Savić Milica 
MODUL KONSTRUKCIJE   147/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #125 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 4.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 30 cm 
λ = 5 m H2 = 4 m p = 2.5 kN/m2 d = 60 cm 

L = 6.4 m MB 40 dp = 12 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.6 m RA 400/500 W = ±20 kN ds2 = 20 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Sekulov Tijana 
MODUL KONSTRUKCIJE   236/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #126 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 20 cm 
λ = 5 m H2 = 5.1 m p = 4.5 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6 m MB 30 dp = 15 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.3 m RA 400/500 W = ±65 kN ds2 = 30 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Simeonović Nikola 
MODUL KONSTRUKCIJE   78/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #127 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 4.8 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.5 m H2 = 4 m p = 3.5 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.5 m MB 40 dp = 14 cm ds1 = 55 cm 

a = 2.25 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Simić Aleksandra 
MODUL KONSTRUKCIJE   327/11 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #128 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.8 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 5.5 m H2 = 5.4 m p = 3 kN/m2 d = 65 cm 
L = 7.5 m MB 30 dp = 16 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.4 m RA 400/500 W = ±50 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Simić Kosta 
MODUL KONSTRUKCIJE   97/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #129 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.8 m ∆g = 1 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6 m H2 = 5.4 m p = 2 kN/m2 d = 60 cm 

L = 6.4 m MB 25 dp = 18 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.3 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Spaić Radoslav 
MODUL KONSTRUKCIJE   49/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #130 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5.1 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.6 m H2 = 5.1 m p = 3.5 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.2 m MB 40 dp = 16 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.3 m RA 400/500 W = ±55 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Spasojević Katarina 
MODUL KONSTRUKCIJE   158/9 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #131 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6 m H2 = 4.5 m p = 4.5 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6 m MB 30 dp = 18 cm ds1 = 50 cm 

a = 2.5 m RA 400/500 W = ±55 kN ds2 = 30 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Spasojević Natalija 
MODUL KONSTRUKCIJE   178/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #132 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5 m ∆g = 2 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.7 m H2 = 4 m p = 4 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.8 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 20 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Srbakoski Aleksandar 
MODUL KONSTRUKCIJE   94/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #133 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 20 cm 
λ = 5.1 m H2 = 5.4 m p = 4.5 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.5 m MB 30 dp = 15 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.2 m RA 400/500 W = ±55 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Stanković Nikola 
MODUL KONSTRUKCIJE   29/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #134 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5.4 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.3 m H2 = 4.5 m p = 4.5 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.5 m MB 35 dp = 15 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.6 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Stanojević Sonja 
MODUL KONSTRUKCIJE   111/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #135 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.1 m H2 = 5.4 m p = 5 kN/m2 d = 60 cm 
L = 6.5 m MB 30 dp = 12 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.1 m RA 400/500 W = ±65 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Stevanović Gorica 
MODUL KONSTRUKCIJE   135/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #136 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 6 m ∆g = 2.5 kN/m2 b = 30 cm 
λ = 6.9 m H2 = 4.8 m p = 2 kN/m2 d = 80 cm 
L = 8 m MB 30 dp = 20 cm ds1 = 65 cm 

a = 2.55 m RA 400/500 W = ±40 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Stojanović Nikola 
MODUL KONSTRUKCIJE   217/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #137 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5.5 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.6 m H2 = 5 m p = 3 kN/m2 d = 75 cm 
L = 8.1 m MB 35 dp = 16 cm ds1 = 65 cm 
a = 2.4 m RA 400/500 W = ±25 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Tomanović Vukašin 
MODUL KONSTRUKCIJE   42/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #138 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5.1 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.5 m H2 = 5.1 m p = 4 kN/m2 d = 65 cm 
L = 7.2 m MB 40 dp = 14 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.9 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Tomašević Mladen 
MODUL KONSTRUKCIJE   341/14 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #139 
 
 

ZADATAK  1 
 

∆g, p

λ

POS 1

d p
d

ds2ds1

POS S1 POS S2

POS 1

POS 2

H
2H 1

aL

b

POS S1

POS 2

b

POS S1

POS 2

d

λλ

±W

 
 

n >5 H1 = 5.4 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.3 m H2 = 4.5 m p = 5 kN/m2 d = 65 cm 
L = 6.5 m MB 35 dp = 15 cm ds1 = 45 cm 
a = 2.5 m RA 400/500 W = ±35 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Tošić Jovan 
MODUL KONSTRUKCIJE   108/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #140 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5.6 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 40 cm 
λ = 7.2 m H2 = 4.2 m p = 3.5 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.8 m MB 35 dp = 18 cm ds1 = 55 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Ćurčić Stanislava 
MODUL KONSTRUKCIJE   69/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #141 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5 m ∆g = 2 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.7 m H2 = 4 m p = 4 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.8 m MB 40 dp = 14 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±20 kN ds2 = 20 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Uzon Igor 
MODUL KONSTRUKCIJE   286/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #142 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5.5 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 40 cm 
λ = 6.6 m H2 = 4.5 m p = 2 kN/m2 d = 70 cm 
L = 8.1 m MB 40 dp = 16 cm ds1 = 55 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Cvetković Sanja 
MODUL KONSTRUKCIJE   41/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #143 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 5.5 m ∆g = 1.25 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6.3 m H2 = 5 m p = 2.5 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.8 m MB 30 dp = 18 cm ds1 = 60 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±25 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Crveni Dušan 
MODUL KONSTRUKCIJE   54/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #144 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 4.5 m ∆g = 1 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 5 m H2 = 5.1 m p = 2 kN/m2 d = 60 cm 

L = 6.4 m MB 25 dp = 15 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±50 kN ds2 = 30 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  N. Tanasić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Šaponjić Jovan 
MODUL KONSTRUKCIJE   77/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #145 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 5.1 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 6.6 m H2 = 5.1 m p = 3.5 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.2 m MB 35 dp = 16 cm ds1 = 50 cm 
a = 2.3 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Šibanić Stefan 
MODUL KONSTRUKCIJE   48/11 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #146 
 
 

ZADATAK  1 
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n >5 H1 = 4.8 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 35 cm 
λ = 5.4 m H2 = 4.2 m p = 3 kN/m2 d = 60 cm 
L = 7 m MB 35 dp = 14 cm ds1 = 40 cm 

a = 2.3 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 25 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Štiegler Aleksandar 
MODUL KONSTRUKCIJE   358/13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #147 
 
 

ZADATAK  1 
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n =2 H1 = 5.6 m ∆g = 1.5 kN/m2 b = 40 cm 
λ = 7.2 m H2 = 4.2 m p = 3.5 kN/m2 d = 75 cm 
L = 7.8 m MB 40 dp = 18 cm ds1 = 55 cm 
a = 2.7 m RA 400/500 W = ±30 kN ds2 = 20 cm 

 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Carević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  



 
 
 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU Šupljeglav Sanja 
MODUL KONSTRUKCIJE   166/12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 #148 
 
 

ZADATAK  1 
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n =1 H1 = 6 m ∆g = 1.75 kN/m2 b = 25 cm 
λ = 6.9 m H2 = 5.4 m p = 4.5 kN/m2 d = 70 cm 
L = 7.2 m MB 30 dp = 20 cm ds1 = 60 cm 

a = 3.05 m RA 400/500 W = ±65 kN ds2 = 30 cm 
 
1. Izvršiti analizu opterećenja za najopterećeniji ram POS 2, POS S1, POS S2 i nacrtati 

dijagrame presečnih sila za stalno, povremeno i opterećenje vetrom. Zadata 
koncentrisana sila od vetra je svedena na jedan ram. 

2. Dimenzionisati gredu POS 2 i stubove POS S1 i POS S2 u karakterističnim prese-
cima prema merodavnim uticajima sračunatim u prethodnoj tački. Za dužinu izvijanja 
stuba POS S2 u ravni rama usvojiti Li = H2. Izvijanje u drugom pravcu ne razmatrati. 
Usvojeni raspored armature prikazati u poprečnom preseku za sve dimenzionisane 
elemente konstrukcije.  

3. Dimenzionisati ploču POS 1 u karakterističnim presecima. Nacrtati plan armature plo-
če (osnova, presek, R 1:50). U slučaju da je broj polja n>5, nacrtati jedno srednje 
polje i približno trećine dva susedna (tako da se vidi oslonačka armatura u punoj 
dužini). Uraditi specifikaciju i rekapitulaciju armature. 

4. Za usvojeni raspored armature sračunati maksimalni ugib ploče, uvodeći u proračun 
efekte tečenja betona pod dejstvom dugotrajnog opterećenja (t→∞). 

 

u Beogradu, 24/02/2016.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________  


